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. 7 Laplaceovo transformacijo resite diferencialno enacbo
' +z=t
pri pogojih z(0) =1 in 2'(0) = —2.
Poiscite tri od ni¢ razlicne ¢lene tiste resitve diferencialne enacbe
y' +ay=0
za katero velja y(0) = 1 in y'(0) = 0.
Poiscite produktne resitve enacbe
U — Uz —u=0,0<2< 1,120
pri pogojih u(0,?) = u(1,t) = 0, w(x,0) = 0.
. Poiscite ekstremalo funkcionala

g
I[y] =/ (y* + y*)da
0

pri pogojih y(0) = 0,y(1) = 1.

Vrzemo dve igralni kocki. Kaksna je verjetnost, da smo dobili vsoto
pik vecjo od 8, ali pa vsoto, deljivo s 4 7



